Внимание!

Уважаемые руководители руководителей организаций и индивидуальные предприниматели!

Напоминаем Вам, что в соответствии с федеральными нормативными правовыми актами , в сфере маркировки с 1 сентября 2022 года при продаже молочной продукции вводятся следующие изменения: данные о розничных продажах должны передаваться в систему маркировки через онлайн-кассы; при отгрузке и приемке товаров нужно использовать электронный документооборот (далее – ЭДО). 
Для этого нужно:
зарегистрироваться в системе маркировки «Честный знак», обновить кассовое программное оборудование, настроить ЭДО. 
Если данные процедуры не произвести в текущем месяце, то с 1 сентября деятельность по реализации молочных продукции будет осуществляться с нарушениями законодательства. 
Административная ответственность за непредставление сведений и (или) нарушение порядка и сроков представления сведений предусматривает предупреждение или наложение штрафа на должностных лиц в размере от 1 до 10 тыс. рублей, на юридических лиц – от 50 до 100 тыс. рублей. Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022года № 336 введен мораторий на плановые проверки до конца текущего года, при этом ответственность за деятельность с нарушениями законодательства в 2022 году может наступить в 2023 году.

