
Протокол № 2
По итогам общественного обсуждения проекта 
Программы «формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское» на 2018-2022 годы»

пгт. Шерловая Гора                                                                    26 февраля 2019 г.

В соответствии с требованиями постановления администрации городского поселения «Шерловогорское» «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское на 2018-2022 годы» от 11 февраля 2019 года № 69 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское» на 2018-2022 годы», Порядка и сроков предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении общественной территории в Программу, Порядка и сроков предоставления, Рассмотрения и оценки предложений заявителей о включении общественной территории в программу» было организовано и проведено общественное обсуждение проекта Программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское» на 2018-2022 годы». 
В течение срока проведения общественного обсуждения проекта Программы «формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское» на 2018-2022 годы» поступили 16 заявок на благоустройство общественной территории парка им. Ленина по адресу: пгт. Шерловая Гора, ул. Ленина, 1, и 1 замечание по дизайн-проекту общественной территории парка им. Ленина (перенос ограждение парка им. Ленина с перекрестка ул. Малое Садовое Кольцо – ул. Ленина, на границу территории согласно земельного участка парка им. Ленина).
       Результат рассмотрения замечаний и предложений:
1. 12 заявок оформлены надлежащим образом с полным пакетом документов;
2. 4 заявки оформлены не надлежащим образом и отклонены общественной комиссией.

Решение общественной комиссии: 
12 заявок, оформленных надлежащим образом - принять, включить в программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское» на 2018-2022 годы» восстановление общественной территории парк им. Ленина по адресу: пгт. Шерловая Гора, ул. Ленина, 1. 

Председатель комиссии                                                                      А.В. Панин
Заместитель председателя 	Л.И. Слонич
Секретарь комиссии	В.В. Мочалов
Члены комиссии:
[bookmark: _GoBack]	    Н.В. Эпов 
	Т.Г. Сергеева
                                                                                                          А.С. Большаков 
  Е.В. Макарова
В.А. Баранов
М.И. Баженова
Р.В. Милюшкин
В.С. Семенов
Н.И. Чеховская
И.В. Соколова 
