Владельцы большегрузного транспорта могут 
заявить вычет по транспортному налогу

[bookmark: _GoBack]В соответствии с действующим законодательством данная категория налогоплательщиков имеет льготы по уплате транспортного налога. Если у физических лиц сумма платы по системе «Платон» превышает или равна сумме начисленного транспортного налога, то налогоплательщики освобождаются от его уплаты. Если же сумма платежа по системе «Платон» меньше суммы налога, то предоставляется налоговый вычет, то есть, сумма налога уменьшается на суммы платы. Юридические лица, владеющие такими транспортными средствами, имеют право на налоговый вычет.
Чтобы воспользоваться льготой, налогоплательщику-физическому лицу необходимо представить (лично, почтой, через «Личный кабинет налогоплательщика») в налоговую инспекцию соответствующее заявление.
Начиная с 2018 года, владельцы транспортных средств могут не прикладывать к заявлению документы, подтверждающие внесение платы по системе «Платон». Данные сведения налоговые органы получают от оператора, обеспечивающего функционирование системы взимания платы. Если владелец большегрузного транспортного средства уже подавал заявление о предоставлении льготы, повторно это делать не требуется.
Ознакомиться с полным перечнем налоговых льгот можно с использованием сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».
