С 20 мая по 3 июня 2020 года Управлением Роспотребнадзора по Забайкальскому краю организована «горячая линия» для консультирования граждан по вопросам качества и безопасности детских товаров и детского отдыха.

Специалисты проконсультируют граждан по вопросам качества и безопасности детских товаров, обуви, игрушек и одежды, расскажут, на что обратить внимание во время отдыха в летних учреждениях отдыха.

По телефонам «горячей линии» можно получить консультации о соответствии товаров, предназначенных для детей и подростков, обязательным требованиям качества и безопасности; необходимости наличия на изделии (упаковке, этикетке или товарном ярлыке, прикрепляемом к изделию) Единого знака обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза; обязанности по требованию потребителя ознакомить его с товарно-сопроводительной документацией на товар.

Консультации специалистов, касающиеся качества и безопасности детских товаров, школьных принадлежностей можно получить по телефону «горячей линии» 8 (30233) 3-12-95 – в рабочее время с 10:00 до 17:00 ч. (перерыв с 13-00 до 14-00 час.) В пятницу - с 10:00 до 16:00 час.

В круглосуточном режиме без выходных дней по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора 8-800-555-49-43. Звонок бесплатный из любого населенного пункта страны.

