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Городское поселение «Шерловогорское»

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по вопросу:

«Об исполнении бюджета городского поселения «Шерловогорское»
                                            за 2017 год»
28 мая 2018 года                                                                                             № 3
Место принятия: Забайкальский край, Борзинский район, пгт. Шерловая Гора, ул. Октябрьская д. 12, каб. № 1
Председатель публичных слушаний – Лыхно Марина Александровна
Секретарь –  Шмигирилова Ольга Вячеславовна
Присутствуют:
- депутаты Совета городского поселения «Шерловогорское» четвертого созыва;

-   специалисты администрации городского поселения «Шерловогорское»;

- специалисты муниципального бюджетного учреждения городского поселения «Шерловогорское» «Службы МТО»;

- жители п.г.т. Шерловая Гора.

 Всего присутствовали на публичных слушаниях  26 человек.
Повестка дня:

1. «Об исполнении бюджета  городского поселения «Шерловогорское» за 2017 год». 
           Заместитель руководителя администрации городского поселения «Шерловогорское» Слонич Л.И. открыла публичные слушания и предложила избрать из числа зарегистрированных председателя и секретаря публичных слушаний, на которых возлагается обязанность по ведению слушаний. Единогласно председателем публичных слушаний выбрана – Лыхно Марина Александровна и секретарем публичных слушаний –  Шмигирилова Ольга Вячеславовна.
Публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «Об исполнении бюджета городского поселения «Шерловогорское» за 2017 год» были назначены решением Совета городского поселения «Шерловогорское»  от  24 апреля 2018 года № 97. 
Проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «Об исполнении бюджета городского поселения «Шерловогорское»  за 2017 год» был внесен главой городского поселения «Шерловогорское Паниным А.В.  по рекомендации Правительства Забайкальского края. С целью ознакомления населения проект был опубликован 11 мая 2018 года на официальном сайте городского поселения «Шерловогорское» в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» (www.шерловогорское.рф) в разделе «Документы» - «Решения Совета» - «Решения за 2018 год»,  в газете «Даурская Новь»» № 41   от  18 мая 2018 года.
Одновременно с проектом были обнародованы порядок учета предложений граждан по проекту «Об исполнении  бюджета городского поселения «Шерловогорское» за 2017 год» и порядок участия граждан в обсуждении проекта исполнения бюджета за 2017 год.

О времени и месте проведения публичных слушаний жители поселения были извещены путем объявлений на информационных стендах.

Времени было достаточно для ознакомления с проектом «Об исполнении бюджета  городского поселения «Шерловогорское» за 2017 год». 
   Предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания в установленный срок в администрацию городского поселения «Шерловогорское» не поступило. 

   С докладом  об исполнении бюджета за 2017 год выступила Слонич Л.И.
   В ходе проведения публичных слушаний мнений (выступления) и рекомендаций участников публичных слушаний не поступило.
   По итогам проведения публичных слушаний по вопросу «Об исполнении бюджета городского  поселения «Шерловогорское» за 2017 год» участники публичных слушаний:
   РЕШИЛИ:

Публичные слушания по вопросу «Об исполнении бюджета городского поселения «Шерловогорское» за 2017 год считать состоявшимися.
          Председатель публичных слушаний Лыхно М.А. предложила участникам публичных слушаний проголосовать «за» или «против» проекта решения «Об исполнении бюджета городского поселения «Шерловогорское» за 2017 год» и рекомендовать Совету городского поселения «Шерловогорское» принять данный проект решения с учетом предложенных изменений и дополнений.
Проголосовали: 
За -26 
Решение принято.
Заслушав и обсудив информацию зам.руководителя администрации городского поселения «Шерловогорское» Слонич Л.И. и проведя голосование, участники публичных слушаний рекомендуют:
1) Проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «Об исполнении бюджета  городского поселения «Шерловогорское» за 2017 год» – принять.
Председатель                                                                    М.А. Лыхно
Секретарь                                                                          О.В.Шмигирилова
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