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ГОРОДСКОЕ поселение «шЕРЛОВОГОРСКОЕ»

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу: 

«Рассмотрение проекта решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края»
29 мая 2023 года                                                                                            № 5
пгт Шерловая Гора

Председатель публичных слушаний – председатель Совета городского поселения «Шерловогорское» Т.М. Соколовская.

Секретарь – главный специалист по кадрам и общим вопросам администрации городского поселения «Шерловогорское» М.Г. Романова.

Присутствуют: 

- жители городского поселения в количестве 22 человек.
Повестка дня:

1. Рассмотрение проекта решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края». 

Начало публичных слушаний – 17 часов. Место проведения публичных слушаний – помещение администрации городского поселения «Шерловогорское».
Открывает публичные слушания Соколовская Татьяна Михайловна – председатель Совета городского поселения «Шерловогорское»:

«Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края». 
На публичных слушаниях у нас присутствуют 22 человека. 

 Проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» был обнародован для обсуждения с 26 апреля 2023 года по 28 мая 2023 года путем опубликования в периодическом печатном издании газете «Вестник городского поселения «Шерловогорское» от 27.04.2023 года № 4, обнародования  на специально оборудованном стенде в фойе 2 этажа административного здания администрации городского поселения «Шерловогорское» по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, пгт. Шерловая Гора, ул. Октябрьская, д. 12, размещения на сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.шерловогорское.рф) 26 апреля 2023 года.
За прошедший год, с момента последних внесений изменений в Устав городского поселения, было принято несколько федеральных законов и законов Забайкальского края, вносящих изменения в законодательство о местном самоуправлении. В настоящее время Устав городского поселения «Шерловогорское» не соответствует законодательству. 12 апреля сложил полномочия глава городского поселения «Шерловогорское» Панин А.В. В связи с чем, и был разработан проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» на основе предложений Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Забайкальскому краю.     

Какие будут предложения по данному проекту решения?

Н.В. Варламова:

 «Не было объявления о проведении публичных слушаний».
Т.М. Соколовская:

«Проект решения о проведении публичных слушаний был опубликован в газете Вестник городского поселения «Шерловогорское», размещен на сайте администрации и стенде на втором этаже администрации».

Н.Б. Былкова:

«О проведении публичных слушаний я разговаривала в коллективах, а также размещала в группах».

Н.В. Варламова:
«Мы хотим главу выбирать на выборах».
Т.М. Соколовская:
«Нина Васильевна, вы говорите за себя, а решение других жителей поселка представляют депутаты городского поселения».
Т.М. Соколовская зачитала изменения, которые вносятся в Устав.

«В районе и городском поселении «Борзинское» проводят конкурс, а в п. Шерловая Гора – выборы. Выборы очень затратны, если проведем конкурс сэкономим более полмиллиона рублей. А также на должность главы не попадет случайный человек, который и представления не имеет о работе в администрации.

 На сайте администрации Борзинского района есть Порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального района «Борзинский район». Татьяна Михайловна зачитала и объяснила основные направления данного Порядка».
Какие будут вопросы?

Н.В. Варламова:
«Население хочет участвовать в выборах».

Т.М. Соколовская:

«Прежде чем вынести на рассмотрение какой-то вопрос, вы все взвесьте, поговорите в своих коллективах. В магазинах говорят, что депутаты сами справятся. Вы как избиратели можете дать своему депутату наставления. Депутаты завтра будут голосовать самостоятельно».
Г.Э. Зубок:

«Депутаты кого хотят, того и выберут».

Т.М. Соколовская:

«Отбором кандидатур на должность главы будет заниматься конкурсная комиссия, вы можете присутствовать на заседаниях. Депутаты не будут принимать участие в конкурсной комиссии. А почему бы вам, Нина Васильевна, не принять участие в конкурсной комиссии».

Какие будут предложения по данному проекту решения?
Т.М. Соколовская:

«Я предлагаю согласиться с предложенными изменениями и дополнениями в Устав городского поселения «Шерловогорское».

И предлагаю такую редакцию рекомендаций наших публичных слушаний:

«Заслушав и обсудив предложения председателя Совета городского поселения «Шерловогорское» Т.М. Соколовской по проекту решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» рекомендовать Совету  городского поселения «Шерловогорское» принять решение Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края в предложенной редакции».

Кто за данное предложение прошу голосовать.
Голосовали: «За» - 5 голосов, 

                       «Против» -7, 

                       «Воздержались» - 7,
                       3 человека ушли до голосования.

Решили:   

Рекомендации не приняты. Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края» вынести на заседание Совета городского поселения «Шерловогорское».

Председательствующий на публичных слушаниях,

Председатель Совета городского 
поселения «Шерловогорское»


              Т.М. Соколовская
Секретарь публичных слушаний

   
 
     М.Г. Романова
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