PAGE  

Городское поселение «Шерловогорское»

ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по вопросу:

«О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения     «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район»
 31 марта 2020 года                                                                                                № 1
место принятия: Забайкальский край, Борзинский район, пгт. Шерловая Гора, ул. Октябрьская д. 12, каб. № 1 

Председательствующий – Панин Алексей Викторович
Секретарь –  Колосова Кристина Александровна
Присутствуют:
-  специалисты администрации городского поселения «Шерловогорское»;
- специалисты муниципального бюджетного учреждения городского поселения «Шерловогорское» «Службы МТО».
Всего присутствовали на публичных слушаниях 10 человек.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район».
        Глава городского поселения «Шерловогорское» Панин А.В. открыл публичные слушания и предложил избрать из числа зарегистрированных председателя и секретаря публичных слушаний, на которых возлагается обязанность по ведению слушаний. Единогласно председателем публичных слушаний выбран – Панин Алексей Викторович и секретарем публичных слушаний –  Колосова Кристина Александровна.
Публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» были назначены решением Совета городского поселения «Шерловогорское» за № 197 от 27 февраля 2020 года. 
Проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район» был внесен главой городского поселения «Шерловогорское Паниным А.В.  в целях приведения отдельных норм Устава городского поселения «Шерловогорское», принятого решением Совета городского поселения «Шерловогорское» от 06 марта 2018 года № 93, в соответствие с нормами действующего законодательства Российской Федерации, а именно Федерального закона № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также с рекомендациями Министерства юстиции Российской Федерации по Забайкальскому краю.

С целью ознакомления населения проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район» был размещен 27 февраля 2020  года на сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.шерловогорское.рф, обнародован 27 февраля 2020 года на специально оборудованном стенде в фойе 2 этажа административного здания администрации городского поселения «Шерловогорское» по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, пгт. Шерловая Гора, ул. Октябрьская, д. 12, 28 февраля 2020 года опубликован в периодическом печатном издании газете «Вестник городского поселения «Шерловогорское» № 75 (94).

Времени было достаточно для ознакомления с проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское». 
          Предложений в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» не поступило. 
          Панин А.В.  довел до присутствующих изменения и дополнения в Устав городского поселения «Шерловогорское». 

1) статью 2 Устава изложить в следующей редакции:
«Статья 2. Наименование муниципального образования
Полное наименование муниципального образования – городское поселение «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края (далее по тексту Устава - городское поселение, поселение).

Сокращенная форма наименования – городское поселение «Шерловогорское».

2) «в пункте 23 части 1 статьи 8 Устава после слов «территории, выдача» дополнить словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах поселения, выдача»;

3) пункт 5 статьи 10 Устава признать утратившим силу;

4) часть 6 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:

«6. Осуществляющие свои полномочия на постоянной основе депутат, глава городского поселения не вправе:
1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц;
2) участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:
а) участие на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии городского поселения, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости;
б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии городского поселения, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с предварительным уведомлением губернатора Забайкальского края в порядке, установленном законом Забайкальского края;
в) представление на безвозмездной основе интересов городского поселения в совете муниципальных образований Забайкальского края, иных объединениях муниципальных образований, а также в их органах управления;
г) представление на безвозмездной основе интересов городского поселения в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является городское поселение, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени городского поселения полномочий учредителя организации либо порядок управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями в уставном капитале);
д) иные случаи, предусмотренные федеральными законами;
3) заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;

4) входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.».

5) часть 7 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:

«7. Депутат, глава городского поселения должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата, главы городского поселения прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», если иное не предусмотрено Федеральным законом № 131-ФЗ.».

6) часть 4 статьи 32 Устава дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3) право на обращение с депутатским запросом.».

7) часть 1 статьи 37 Устава изложить в следующей редакции:

«1. Проекты муниципальных правовых актов городского поселения могут вноситься депутатами Совета городского поселения, главой городского поселения, органами территориального общественного самоуправления, инициативными группами граждан, органами прокуратуры.».
        Заслушав и обсудив проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район», участники публичных слушаний рекомендуют Совету городского поселения «Шерловогорское»:
1. Рассмотреть и принять на очередной сессии проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Шерловогорское» муниципального района «Борзинский район».
Голосовали: за - 10
                      против – 0

                      воздержались – 0
      Решение принято единогласно. 
     В заключение Панин А.В. поблагодарил всех участников публичных слушаний за работу и объявил публичные слушания закрытыми.
Председательствующий                                                  А.В. Панин
Секретарь                                                                          К.А. Колосова
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