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УФНС проведет бесплатный ежеквартальный семинар  22 августа

22 августа 2023 года в 14:00  в УФНС России по Забайкальскому краю состоится ежеквартальный бесплатный семинар для налогоплательщиков. Мероприятие пройдет  по адресу  ул. Бутина, 10, актовый зал (кабинет 312). При очном участии необходима предварительная запись по телефону 8(3022)21-80-35 (доб.:1943, 1974). Количество мест ограничено. 

Для участия в семинаре в онлайн режиме можно зарегистрироваться по ссылке https://w.sbis.ru/webinar/ufns75-220823 и предварительно задать вопросы в карточке вебинара.  

В программе семинара заявлены наиболее актуальные вопросы работы с единым налоговым счетом, такие как обзор ошибок, допускаемых при заполнении уведомлений об исчисленных суммах налогов и при оформлении платежных документов, которые влияют на начисление пени, а также вопросы заполнения расчетов 6-НДФЛ и РСВ.
Кроме того, специалисты расскажут об основных изменениях законодательства в части НДС, о правомерности применения пониженных налоговых ставок по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, о взыскании задолженности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и других актуальных вопросах.



