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Пресс-релиз

В 2024 году необходимо уплатить НДФЛ с доходов от банковских вкладов

Доходы в виде процентов, полученных по вкладам (остаткам на счетах) в банках, находящихся на территории Российской Федерации, подлежат налогообложению в соответствии со статьей 214.2 Налогового кодекса Российской Федерации. Проценты, полученные в 2021 и 2022 годах, не облагались налогом на доходы физических лиц.
В 2024 году вкладчикам впервые необходимо уплатить налог на доходы физических лиц  с указанных доходов  за 2023 год. 
При этом заявлять о доходах по процентам, полученным по вкладам,  путем подачи налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц не требуется. Налоговый орган самостоятельно рассчитает сумму налога на основании сведений от банков и направит физическому лицу уведомление на уплату НДФЛ.
Необходимые данные поступили в налоговые органы от учреждений банков до 1 февраля 2024 года и отразились в личных кабинетах налогоплательщиков – физических лиц на сайте Федеральной налоговой службы. 
Напомним,  доходы в иностранной валюте пересчитываются в рубли по официальному курсу ЦБ РФ на дату фактического получения доходов в виде процентов. 
Не будут облагаться налогом на доходы физических лиц доходы в виде процентов по рублевым вкладам,  процентная ставка по которым в течение 2023 года не превысила 1 процента годовых, а также по счетам эскроу. 
Не вся сумма дохода будет облагаться налогом. Необлагаемый процентный доход зависит от ключевой ставки Банка России и рассчитывается по формуле: 

1 000 000 * 15% = 150 000 руб.
где 15% - это максимальная ключевая ставка ЦБ на начало каждого месяца 2023 года. 

Таким образом, налогом на доходы физических лиц будет облагаться только сумма процентов по всем вкладам гражданина за 2023 год, которая превышает 150000 руб. Проценты, превышающие указанный лимит, подлежат налогообложению по ставке 13% или 15%, если сумма полученного дохода за 2023 год составит более 5 000 000 руб.
[bookmark: _GoBack]За 2023 год налоговый орган самостоятельно рассчитает сумму налога на основании полученных сведений от учреждений банков, и направит налогоплательщикам уведомления на уплату налога. Уплатить сумму исчисленного налога  необходимо не позднее 1 декабря 2024 года.

