Межрайонная ИФНС России №5 по Забайкальскому краю  напоминает, что с 9 января 2019 года стартовала декларационная кампания.
В ходе нее граждане обязаны составить декларацию по форме 3-НДФЛ и предоставить в налоговую инспекцию:
- от продажи имущества, находившегося в собственности менее трех лет (5 лет – в отношении недвижимого имущества, приобретенного в собственность после 01.01.2016), сдачи в аренду транспортных средств, жилых и нежилых помещений;
- от выигрышей, выплачиваемых организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр, а также в виде подарков;
- в денежной и натуральной формах в порядке дарения, за исключением случаев, если даритель и одаряемый являются членами семьи и (или) близкими родственниками в соответствии с Семейным кодексом РФ
-иные доходы, с которых не был удержан налог
Кроме того, должны представить декларацию по форме 3-НДФЛ индивидуальные предприниматели и лица, занимающиеся частной практикой (нотариусы, адвокаты).
Срок представления налоговой декларации 3-НДФЛ - не позднее 30 апреля 2019 года, сумму рассчитанного налога следует уплатить не позднее 15 июля 2019 года.
Налоговые  декларации  необходимо  представлять в налоговый орган по месту жительства.
Представить декларацию о доходах налогоплательщик может лично, через уполномоченного представителя или направить заказным почтовым отправлением с описью вложения, а так же с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, что представление налоговой декларации после установленного срока (после 30 апреля 2019 года) является основанием для привлечения такого лица к налоговой ответственности в виде штрафа в размере не менее 1 000 рублей.

