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Пресс-релиз

Вебинар «Изменение реквизитов уплаты налогов и сборов»  3 февраля проведет УФНС России по Забайкальскому краю 
3 февраля 2022 года в 14.00 (время местное) УФНС России по Забайкальскому краю проведет вебинар на тему «Изменение реквизитов уплаты налогов и сборов».

В программе вебинара: 

[bookmark: _GoBack]- Изменение реквизитов уплаты налогов и сборов, с учетом перехода УФНС России по Забайкальскому краю на двухуровневую систему.
- Основные ошибки, допускаемые налогоплательщиками   при заполнении платежных документов.
- Изменения налогового законодательства, введенные Федеральным законом от 29.11.2021 № 379-ФЗ (в части осуществления зачетов (возвратов) излишне уплаченных (взысканных) сумм).
Для регистрации и участия в вебинаре необходимо перейти по ссылке https://w.sbis.ru/webinar/ufns75-03022022   и нажать «Участвую». В день проведения вебинара за 15 минут до начала необходимо зайти на страницу вебинара, нажать на оповещение в верхней части экрана и выбрать «Присоединиться». Рекомендуем участникам  регистрироваться заранее во избежание технических сбоев при одновременной регистрации.
Для более комфортного онлайн-просмотра трансляции  компьютер должен быть подключен к сети  интернет со скоростью от 2 Мбит/с. Рекомендуется использовать браузеры Chrome, Mozilla Firefox, Opera, Yandex Browser, должны быть подключены колонки (наушники).

Вопросы по заявленной теме вебинара могут быть оставлены заранее в  карточке по указанной ссылке. Также вопрос можно задать в режиме онлайн. УФНС России по Забайкальскому краю приглашает принять участие в вебинаре всех заинтересованных лиц.
