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Впервые 264 электроавтомобиля в Забайкалье не будут облагаться транспортным налогом



[bookmark: _GoBack]Начиная с налогового периода 2021 года, 264 оснащённых исключительно электрическими двигателями автомобиля в Забайкалье, владельцами которых являются 288 физических лиц, впервые не будут облагаться транспортным налогом.
 
Данная льгота закреплена в пп.6 п.1 ст.3 Закона Забайкальского края от 20.11.2008 N 73-ЗЗК «О транспортном налоге» (введён Законом Забайкальского края от 27.11.2020 N 1852-ЗЗК).

Напоминаем, что массовые расчёты транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц пройдут в мае-июне. Налоговые уведомления будут направлены почтой России и выгружены в сервис «Личный кабинет налогоплательщика». Срок уплаты имущественных налогов за 2021 год – не позднее 1 декабря 2022 года.

С информацией о ставках, вычетах и льготах по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам физических лиц можно ознакомиться на сайте ФНС России в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».




