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Непредставление налоговой отчетности и сведений о среднесписочной численности грозит ИП и ЮЛ исключением из реестра субъектов малого и среднего предпринимательства
УФНС России по Забайкальскому краю напоминает, что с 2016 года действует Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - Реестр), оператором которого является Федеральная налоговая служба.

Сведения о юридических лицах (ЮЛ) и индивидуальных предпринимателях (ИП), отвечающих условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства (за исключением сведений о вновь созданных ЮЛ и вновь зарегистрированных ИП, отвечающих этим условиям), вносятся ФНС России в Реестр ежегодно 10 августа текущего года на основе сведений, имеющихся у службы по состоянию на 1 июля текущего года.

Основанием для исключения из Реестра может послужить непредставление в налоговый орган налоговых деклараций и сведений о среднесписочной численности сотрудников за прошлый год. 

Таким образом, 10 августа 2020 года, субъекты малого и среднего предпринимательства, непредставившие указанную отчетность в налоговые органы до 1 июля, будут исключены из Реестра.

Напоминаем, статус субъекта Реестра дает его обладателю право на ряд льгот по уплате налогов, сдаче отчетности и получению субсидий и грантов от государства.

