
Имущественные налоги необходимо заплатить не позднее 1 декабря


Федеральной налоговой службой осуществлена массовая рассылка налоговых уведомлений о суммах транспортного, земельного налогов, налога на имущество физических лиц за 2022 год. Срок уплаты налогов в 2023 году истекает 1 декабря.
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Для пользователей Личных кабинетов уведомления выгружены в интернет-сервис на сайте ФНС России: квитанции на оплату получили более 226 тысяч налогоплательщиков. Уже сегодня  пользователи Личных кабинетов могут увидеть начисленные суммы имущественных налогов, проверить сведения о налогооблагаемом имуществе, о заявленных льготах, оплатить налоги или направить обращение о некорректном исчислении суммы налога, которое будет рассмотрено налоговым органом в кратчайшие сроки. В случае, если пароль от Личного кабинета утерян, зайти в сервис можно, используя учетную запись портала госуслуг. Также для восстановления пароля можно прийти в налоговый орган лично.

С 1 июля 2023 года у налогоплательщиков появилась возможность получения налоговых уведомлений для уплаты налогов на имущество через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Для этого налогоплательщик должен быть зарегистрирован на портале госуслуг и направить соответствующее уведомление.

Еще около 220 тысяч уведомлений на уплату имущественных налогов направляются заказными письмами Почтой России. В случае неполучения уведомления на бумажном носителе дубликат можно получить в МФЦ или любом налоговом органе.

До конца года налоговая служба планирует проводить выездные офисы в районы Забайкалья, в том числе с целью выдачи дубликатов уведомлений. График работы выездных офисов размещен на сайте ФНС России в разделе «Графики публичного  информирования». Для получения услуги необходимо предварительно записаться на прием. Контактные телефоны указаны в графике.

Налоговая служба напоминает, имущественные налоги остаются в крае и служат основными источниками формирования доходной части регионального и муниципальных бюджетов, поэтому важно платить налоги в срок. Несвоевременная уплата налогов наряду с начислением пени за каждый календарный день просрочки приводит и к индивидуальным принудительным мерам взыскания.  

В случае возникновения вопросов можно обратиться в налоговую службу по телефону Единого Контакт-центра 8-800-222-22-22. Также подробную информацию можно найти на специальной  промо-странице сайта ФНС России «Налоговое уведомление – 2023».




