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Рекомендации главе городского поселения «Шерловогорское» Панину Алексею Викторовичу по предоставлению разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков

   
   В соответствии со ст.39 Градостроительного кодекса РФ, с учетом заключений о результатах публичных слушаний по вопросам: предоставления разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков, комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского поселения «Шерловогорское»:
рекомендует предоставить разрешения на условно разрешенные виды использования:
-земельного участка по ул. 50 Лет Октября, 30/7 - условно разрешенный вид использования земельного участка - для хозяйственной площадки;
      -земельного участка по ул. Калинина, 7 - условно разрешенный вид использования земельного участка  - для магазина;
-земельного участка в 3-й мкр., 6а - условно разрешенный вид использования земельного участка - для магазина;
-земельного участка по ул. Матросова, 6а/1 - условно разрешенный вид использования земельного участка - для гаража индивидуального легкового автомобиля;
[bookmark: _GoBack]-земельного участка в 9-ти км северного направления от границы пгт. Шерловая Гора - условно разрешенный вид использования земельного участка - для размещения детского оздоровительного лагеря «Звездочка».



Председатель комиссии                                                              И.В. Плотникова
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