        12 августа на стадионе Шерловогорской ДЮСШ проводились спортивно-массовые мероприятия посвященные Дню физкультурника. В программу мероприятий были включены соревнования по мини-футболу, волейболу, стритболу, дартсу. Всего в соревнованиях приняло участие более ста человек.  В соревнованиях по мини-футболу среди юношей в возрастной группе 14-15 лет первое место заняла команда  школы № 40, второе место – школа № 47, третье место – команда Шерловогорского центра  «Аквамарин». Среди мужчин первое место у команды – «Шахтёр» АО «Разрез Харанорский», второе у сборной команды п. Шерловая Гора, третье у команды Шерловогорской ТЭЦ. 
       В соревнованиях по стритболу (уличный баскетбол)  среди мужчин первое место заняла команда – «Спарта» (в составе: Алексей Бутылкин, Илья Тюкавкин, Виктор Никитин, Алексей Сыпачев), второе место – команда школы № 40 (Юрий Семибратов, Константин Макушев, Серик Межикенов), третье место – команда школы № 40 (Егор Иванов, Максим Жеребцов, Максим Печуев). Среди женских команд первое место заняла команда Шерловогорской ТЭЦ (в составе: Мария Силкина, Виктория Попова, Наталья Новокрещина), второе место – школа № 40 (Юлия Степанова, Елена Пельменева, Анастасия Доркуева), третье место – школа № 40 (Анастасия Лада, Алина Соболева, Юлия Козьмина).
      В соревнованиях по волейболу среди мужских команд первое место завоевала команда «ГерВик» г.Борзя, второе место – команда с. Хада-Булак, третье место – команда п. Шерловая Гора. Среди женских команд первое место заняла команда – «Любитель» п.Шерловая Гора, второе место – команда Шерловогорской ТЭЦ, третье  место - команда школы № 47.

      В личных соревнованиях по дартсу среди юношей первое место занял – Чернов Максим, второе – Грушецкий Тимур, третье - Эпов Константин. Среди девушек первое место заняла – Варвара Лебедь, второе – Анастасия Попова, третье – Анастасия Лада. Среди женщин первое место у Натальи Барановой, второе у Таисии Васеевой, третье  у Яны Лю-ди-ша. Среди мужчин первое место занял – Закир Мадамидов, второе – Александр Мироманов, третье – Михаил Дмитриенко.
      Победители и призеры награждены грамотами и медалями.

